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Η εταιρεία MΕΙΝΤΑΝΙS Car Care Chemicals δραστηριοποιείται με τη χονδρική και

λιανική πώληση προϊόντων καθαρισμού από το 1997. Ενώ ξεκίνησε ως μία μικρή

οικογενειακή επιχείρηση, πολύ γρήγορα αναπτύχθηκε και σήμερα αποτελεί μία από

τις μεγαλύτερες και πιο ανταγωνιστικές εταιρείες στον κλάδο.
Η εταιρεία διαθέτει μία μεγάλη γκάμα προϊόντων, δίνοντας έτσι αποτελεσματικές

λύσεις σε θέματα που αφορούν τον καθαρισμό, την προστασία και την περιποίηση

του αυτοκινήτου, με προϊόντα Ελληνικής παραγωγής αλλά και με αποκλειστικές

συνεργασίες με μεγάλους οίκους του εξωτερικού
. Απευθύνεται σε πλυντήρια αυτοκινήτων, πρατήρια βενζίνης, καταστήματα

αξεσουάρ, σκάφη, εκθέσεις αυτοκινήτων, συνεργεία, βιομηχανίες, και

αντιπροσωπείες.
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μελέτη των τεχνολογικών κι επιστημονικών εξελίξεων, στην MΕΙΝΤΑΝΙS Car Care

Chemicals παράγουμε προϊόντα υψηλών προδιαγραφών δίνοντας έμφαση στην

ποιότητα, χρησιμοποιώντας τα καλύτερα υλικά και τις πιο ενδεδειγμένες

μεθόδους.
Το ανθρώπινο δυναμικό της εταιρείας αποτελείται από έμπειρο εξειδικευμένο

προσωπικό και το τμήμα marketing που παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις της

αγοράς αναζητώντας διαρκώς νέα προϊόντα και τεχνολογίες ανανεώνοντας και

εμπλουτίζοντας διαρκώς την γκάμα των προϊόντων της εταιρείας μόνο με

προϊόντα υψηλής ποιότητας που καλύπτουν τις ανάγκες ακόμα και του πιο

απαιτητικού καταναλωτή.
Η εταιρεία διαθέτει τα προϊόντα της στην Αττική, με ιδιόκτητο στόλο

αυτοκινήτων, μέσω του δικού της οργανωμένου δικτύου διανομής και στην

υπόλοιπη Ελλάδα μέσω εξειδικευμένων συνεργατών – αντιπροσώπων που είναι

πάντα στη διάθεση του πελάτη για να δώσουν κατάλληλες συμβουλές και

εξειδικευμένες λύσεις.
Διανύοντας τη τέταρτη δεκαετία μίας επιτυχημένης πορείας στην Ελληνική αγορά

και έχοντας ως γνώμονα την αγάπη για το αυτοκίνητο, στην MΕΙΝΤΑΝΙS Car Care

Chemicals είμαστε δίπλα στον επαγγελματία αλλά και τον ιδιώτη με όλο και

καλύτερη εξυπηρέτηση, επιδιώκοντας τη συνεχή ανάπτυξη της εταιρείας.
Αποκλειστική διάθεση σε όλη την Ελλάδα Polarchem
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